

«Экспресс-Строй»  
ЖАУАПКЕРШІЛІГІ ШЕКТЕУЛІ  
СЕРІКТЕСТІК



**Экспресс-Строй**

ТОВАРИЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«Экспресс-Строй»

Қазақстан Республикасы, Шымкент қаласы, Абай ауданы, Р.Ахметова көшесі 10 үй, БИН 970 540 006 077,  
ИИК KZ848 560 000 006 131 888, АО ШФ «Банк Центр Кредит», БИК КСЖВКЗКХ, тел: 8 7252 41-11-99, e-mail: elya579@mail.ru

№ 5  
«18» 03 2019 ж.

**ПРЕДСЕДАТЕЛЮ  
ВЕРХОВНОГО СУДА  
РЕСПУБЛИКИ КАЗХАХСТАН  
АСАНОВУ Ж.К.**

**Уважаемый Жакип Кажманович!**

Хотелось бы выразить огромную благодарность и обратиться к Вам со словами признательности за работу и высокий профессионализм, который проявили судьи Алматинского областного суда при рассмотрении гражданского дела, в котором ответчиком было возглавляемое мною ТОО «Экспресс-Строй».

Специализированным межрайонным экономическим судом Алматинской области было рассмотрено гражданское дело по иску ГУ «Отдел жилищно-коммунального хозяйства г. Талдыкорган» к ответчику ТОО «Экспресс-Строй» о признании недобросовестным участником государственных закупок и взыскании неустойки в размере 1 487 808 тенге по договору государственных закупок. Несмотря на то что ТОО «Экспресс-Строй» по непонятным причинам не было привлечено к участию в процессе суд первой инстанции полностью удовлетворил иск.

Не веря в справедливость правосудия и силу Закона мы все таки подготовили и подали апелляционную жалобу на решение суда первой инстанции.

Началось рассмотрение гражданского дела с учетом доводов нашей апелляционной жалобы, письменных доказательств, фактов, обстоятельств и правоотношений сторон, которые по нашему мнению привели к вынесению неправосудного решения.

Проявляя уважительность, беспристрастность, в сочетании со строгостью (*представитель истца Батырбаев Е.С. был привлечен к административной ответственности за проявления неуважения к суду*), принципиальностью и объективностью рассмотрения, судебная коллегия по гражданским делам Алматинского областного суда в составе председательствующего судьи Досымбет К.Ж., судей коллегии Жекеновой Н.Ж., Мушановой Г.А., при

секретаре Маметжановой А., скрупулезно и всесторонне исследовала представленные ТОО «Экспресс-Строй» дополнительные доказательства. Путем опроса стороны истца и привлечения к процессу представителей других государственных органов, установила их относимость, допустимость и достоверность для правильного разрешения гражданского дела.

В итоге было принято законное, обоснованное и самое главное – справедливое судебное решение, оглашенное 13.03.2019 года. Радости коллектива ТОО «Экспресс-Строй» не было предела! Решение суда первой инстанции было отменено и принято новое решение об отказе в удовлетворении заявленных исковых требований ГУ «Отдел жилищно-коммунального хозяйства г.Талдыкорган»! Справедливость и вера в закон и правосудие были восстановлены!!!

**За это - огромное человеческое спасибо! Как от меня лично, так и от лица всех рабочих и сотрудников ТОО «Экспресс-Строй».**

В преддверии празднования праздника «Наурыз мейрамы» прошу рассмотреть вопрос о поощрении судей коллегии Алматинского областного суда Досымбет К.Ж., Жекеновой Н.Ж., Мушановой Г.А., секретаря судебного заседания Маметжановой А.

Крепкого здоровья и процветания Вам лично и всему судебному корпусу Республики Казахстан!

С уважением,

Директор ТОО «Экспресс Строй»  Жумабаева Ш.

МП

